Відділ освіти Підволочиської районної державної адміністрації

Районний методичний кабінет

Оріховецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Конспект уроку на тему:
Робота з текстовими фрагментами
Тема: Робота з текстовими фрагментами
Мета. закріпити та перевірити теоретичні знання та практичні навички з теми «Основи роботи з текстовою інформацією» шляхом раціонального використання ефективних методик і сучасних інформаційних технологій; виховувати культуру роботи за комп’ютером, бережливе ставлення до комп’ютерної техніки, майна школи; естетичність у оформленні тексту;  сприяти розвитку уваги, мислення, пам’яті.
Тип уроку: урок перевірки та коригування знань, умінь і навичок.

План уроку

1.  Організаційний момент. (1 хв)
2. Мотивація навчальної діяльності (2 хв)
3. Оголошення теми і завдань уроку (2 хв)

4. Правила виконання практичної роботи. Інструктаж з ТБ (3 хв)

5. Комп'ютерне тестування: перевірка знань теорії (15 хв)

6. Практична робота: перевірка практичних навичок (18 хв)

7. Підсумок уроку (2 хв)

8. Завдання додому (2 хв)

Хід уроку

I. Організаційний момент
Привітання. Учні сидять за партами або столами. В учнів навчальні посібники, зошити для записів, ручки. 

II. Мотивація навчальної діяльності

 Настав час підвести підсумки вивчення розділу «Текстовий процесор Word». Протягом уроку ви виконаєте тематичну роботу для оцінювання теоретичних знань та практичних навичок, здобутих протягом попередніх уроків.

Здача тематичної роботи для кожного учня обов’язкова!

Зараховуються також тематичні роботи або проекти, виконані в позаурочний час, за умови відповідного захисту.

Оцінювання тематичної роботи передбачає здачу об’єднаного комп’ютерного тесту за весь розділ та виконання комплексної практичної роботи (проекту).

Під час виконання практичної роботи дозволяється користуватися власними джерелами інформації: підручником, довідником, конспектом тощо.

Списування і підглядання без належних знань не допоможе! 

III. Оголошення теми і завдань уроку

 Сьогодні роботу організуємо у 2 етапи:

· Здача об’єднаного (30 запитань за 15 хв. без діагностики відповідей) комп’ютерного тесту за матеріалом всього розділу, за що можна заробити до 6 балів. 

· Виконання комплексних практичних завдань, за що можна отримати також до 6 балів.

Таким чином, виконуючи тематичну роботу, учень може отримати оцінку до 12 балів: до 6 балів за знання теорії + до 6 балів за практичні навички.

IV. Правила виконання практичної роботи. Інструктаж з ТБ

А зараз пригадаємо правила техніки безпеки під час роботи за комп’ютером (інтерактивна вправа «Мікрофон»).
У журналі обліку користувачів, що знаходиться біля кожного комп’ютера, запишіть своє прізвище та ім’я, сьогоднішню дату, поставте власний підпис, що ознайомились з правилами техніки безпеки при роботі на комп’ютері.

V. Комп'ютерне тестування: перевірка знань теорії

Займіть місця за комп’ютерами, підготуйте їх до роботи. Пройдіть тестування за допомогою контрольно-діагностичної системи Test-W2. Пам’ятайте: програма налаштована на 6-бальну шкалу; протягом 15 хвилин потрібно відповісти на 30 питань; правильність відповіді демонструватись не буде. Повідомте одержану оцінку вчителю.

Перездавати тест не варто, краще до одержаних балів за тестування отримати додатково до 6 балів за виконання практичної частини.

Після виконання комп’ютерного тестування виконайте вправи для зняття зорової втоми!

VI. Практична робота: перевірка практичних навичок

Завдання практичної роботи у додатку №1
VII. Підсумок уроку

Загальну оцінку, тобто, суму балів, одержаних за письмові відповіді, та кількості виконаних практичних завдань, вчитель виставляє у відповідному полі зошита. Наприклад, якщо учень здав тестування на 4 бали і виконав 5 практичних завдань, то загальна оцінка буде 4 + 5 = 9 балів.

Прийом "Сенкан".

Учні повинні назвати один іменник. ("Що сьогодні у нас відбулося? - Урок") 

 До цього іменника назвати два прикметника. 

 Який був цей урок? "Цікавий, повчальний". 

 Назвати три дієслова, що стосуються уроку. "Навчилися, зробили, допомогли". 

 А тепер ваша черга скласти речення із запропонованих слів: 

 "Сьогодня у нас відбувся цікавий та повчальний урок, на якому ми навчилися..., зробили..., допомогли товаришам". 

VIII. Завдання додому
Повторити матеріал про класифікацію програмного забезпечення
Додаток №1
ДОРУЧЕННЯ

м. Тернопіль ________________
(дата літерами)

Видане ____________________________________________________

(прізвище, ім’я, по батькові особи)

__________________________________ у тому, що йому доручається здійснити угоду з ________________________________
__________________________________________________________

(зазначити назву і предмет угоди)

Для чого доручено вести від імені ___________________________
_________________________________________________________
справи в усіх державних, кооперативних і суспільних організаціях, одержувати всі необхідні документи, розписуватися і здійснювати всі дії, пов’язані з виконанням цього доручення.

Повноваження з цього доручення не можуть бути передані іншим особам.

Доручення видане терміном на ____________________________
(вказати термін дії доручення)

Доручення зареєстроване за № _______

Директор

Печатка

Головний бухгалтер






